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1. Виконання за 2023 року Рішень Ради АСОЦІАЦІЇ УКРЗОВНІШТРАНС 

 
 
За  2023 ріку було оформлено 4 протоколи електронного голосування Ради 

АСОЦІАЦІЇ та Загальні збори. 
  
26 грудня 2022 Протоколом  № 142 затвердили на 2023 рік виконання за 2022 

рік рішень Ради АСОЦІАЦІЇ,  річного звіту та  Кошторису. Прийняли до відома зміни 
у складі Учасників АСОЦІАЦІЇ за 2022 рік. Затвердили кошторис   адміністративно-
господарських витрат  395 500 грн, вступний внесок  4 000 грн   

Внесок для Учасника зі статусом Дійсний –  27 000 грн. що вноситься на протязі ріку 
Внесок для Учасника зі статусом Асоційований 13 500  що вноситься на протязі ріку. 
Вартість цільового внеску  за один бланк чи документ  ФІАТА  60 грн. ; 

Розмір цільового внеску для розміщення публікації Учасника  на сайті АСОЦІАЦІЇ (у 
вигляді банера) –  5 000,00 грн. на рік. 

 

 
06 лютого 2023  Протоколом  № 143 було затверджено приєднання  з 

01.02.2023 до складу    у статусі – Дійсного Учасника ТОВ  «Пласке Драйв» (код 

ЄДРПОУ 37947433). Секретаріатом були підготовлені та направлені  документи 

по приєднання та внесені відповідні записи до реєстру. 

Цим же протоколом відбулася зміна категорії дійсного Учасника   АСОЦІАЦІЇ 

«УКРЗОВНІШТРАНС»  на Учасника -Спостерігача ТОВ КК АЛЛЕГО  (код за 

ЄДРПОУ35790180 )  з 01.02.2023. Секретаріатом були підготовлені та направлені  

документи по зміні категорії та внесені відповідні записи до реєстру. 

І було затверджено примусовий вихід з 01.02.2023 Дійсного  Учасника   АСОЦІАЦІЇ 

«УКРЗОВНІШТРАНС»  ТОВ  «РЄЙЛ ОПЕРАТОР»  республіка Білорусь (код 

ЄДРПОУ 690670694 ) з 01.02.2023. Секретаріатом були підготовлені та 

направлені  документи по примусовому виходу та внесені відповідні записи 

до реєстру. 

 

31 березня 2023 Протоколом № 144  електронного голосування   Радників 

АСОЦІАЦІЇ «УКРЗОВНІШТРАНС»  було затверджено вихід  зі складу  АСОЦІАЦІЇ 

«УКРЗОВНІШТРАНС»  Дійсного Учасника   ТОВ «АВТОСПЕЦТРАНС ТЕК» (код 

ЄДРПОУ 42512075) за власним бажанням з 01.04.2023. Секретаріатом були 

підготовлені та направлені  документи по  виходу  за власним бажанням та 

внесені відповідні записи до реєстру. 

Секретаріат АСОЦІАЦІЇ направив лист до  ФІАТА, щодо  виключення  ТОВ 
«АВТОСПЕЦТРАНС ТЕК» (код ЄДРПОУ 42512075)  з індивідуальних членів ФІАТА. 
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29 червня 2023 Протокол №145 було проведено 

засідання Радників АСОЦІАЦІЇ в Одесі на базі ТОВ 
ПЛАСКЕ.  

На засіданні були присутні Президент АСОЦІАЦІЇ 

Платонов О.І., радники Бахарев О.А., Горенко О.Г, 
Стрельніков М.К. (за довіреністю Ткаченко О.Ю.), 
Філипенко В.В.  

Запрошені Генеральний директор АСОЦІАЦІЇ Найденко С.В. та Генеральний 
директор приєднаного з 06.02.2023 у статусі – Дійсного Учасника  АСОЦІАЦІЇ ТОВ  
«Пласке Драйв»  Платонова Інеса Олегівна. 

На засіданні ознайомились з  виконанням за 6 місяців  2023 ріку рішень Ради   
АСОЦІАЦІЇ, плану робот, фінансовим звітом  та змінами у складі  Учасників 
АСОЦІАЦІЇ. Вирішили перевести компанії ТОВ «ФАВОРИТ ПЛЮС», ПП «ЛТК 

АЛЬЯНС», ТОВ «ГРЕЙНКОМ ШІППІНГ», ТОВ «ЕВРОКАРГО», ТОВ «ЕЛДЕР 
ЛОДЖИСТІК» з 01.07.2023 до статусу Спостерігач до кінця військової агресії на 

території України. Також перевести  «Логістичну компанію «Азов-Чарт» зі 
статусом асоційований учасник в Спостерігач з 01.07.2023 року до кінця 
військової агресії на території України. 

Вирішили винести на затвердження Загальних Зборів  Учасників Асоціації у  

новий склад Ради Асоціації   п’ять  кандидатів, з старого складу Платонов О.І., 

Горенко А.Г., Бахарева О.А., Філипенко В.В., 

Стрельнікова М.К. та запропонувати усім 

Учасникам Асоціації висунути своїх 

кандидатів для подальшого рейтингового 

голосування. Строк подачі кандидатур до 

01.08.2023 року. 

Обговорили питання у транспортній 
галузі та шляхи їх вирішення. 

Визначили дату проведення  Загальних 
Зборів АСОЦІАЦІЇ 18 серпня 2023 року очно в Одесі чи Іллічівську.  

 

 
 

Загальні збори АСОЦІАЦІЇ УКРЗОВНІШТРАНС  

 
Вперше за три роки, 18 серпня, в Одесі, ми зібрали 

учасників АСОЦІАЦІЇ УКРЗОВНІШТРАНС на Загальні збори 

наживо, аби заслухати звіт про результати роботи за 2021-
2023 роки, проголосувати за новий склад Ради АСОЦІАЦІЇ 
та поспілкуватися про плани на майбутнє.  

Досягнення АСОЦІАЦІЇ презентувала Світлана Найденко, генеральна 
директорка , яка зауважила: «Якщо ставалися стихійні лиха чи воєнні дії 
АСОЦІАЦІЇ  продовжує працювати в умовах кризи, спричиненої повномасштабною 

воєнною агресією».  
Новий склад Ради АСОЦІАЦІЇ на наступні п’ять років 2024-2029 р.р.: 
Президент АСОЦІАЦІЇ Платонов О.І. АТ «ПЛАСКЕ»  

Учасники Ради АСОЦІАЦІЇ 
Бахарев О.А. ПрАТ «ІЛЬІЧЦІВСЬКЗОВНІШТРАНС» 
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Горєнко О.Г., ТОВ «ГЛОБАЛ ОУШЕН ЛІНК» 

Стрельніков Н.К., ТОВ «ПОРТІНВЕСТЛОДЖИСТІК» 
Філіпенко В.В., ТОВ «ТЕК «ЗЕКТЕР». 
 

 
Секретаріат АСОЦІАЦІЇ усі зміни веде і актуалізує в Електрону Реєстрі Учасників 
Асоціації та розміщує на офіційному веб-сайті Асоціації.   

 
 

2. Виконання Плану робот за  2023 року. 
 
 

Річний  звіт роботи АСОЦІАЦІЇ за   2023 ріку згідно плану роботи. 

1. Залучення  у 2023 році до АСОЦІАЦІЇ «УКРЗОВНІШТРАНС» нових 
Учасників 

1.1. На протязі 2023 року  направлялись запрошення для вступу в АСОЦІАЦІЮ 
«УКРЗОВНІШТРАН 
1.2 Приєднання  до складу   у статусі – Дійсного Учасника   ТОВ  «Пласке 

Драйв» (код ЄДРПОУ 37947433) з 06.02.2023 
1.3.  Зміна категорії дійсного Учасника   АСОЦІАЦІЇ «УКРЗОВНІШТРАНС»  на 

Учасника - Спостерігача ТОВ КК АЛЛЕГО  (код за ЄДРПОУ35790180 )  з 
01.02.2023. 
 

2. Розширення практичного застосування Учасниками  документів і 

форм ФІАТА від 500 до 1000 шт. 

За  2023 року жодного бланку Секретаріатом АСОЦІАЦІЇ не видано. 

Відповідно до «Інструкції з оформлення та використання документів та 
форм ФІАТА» на Секретаріат АСОЦІАЦІЇ та Учасників АСОЦІАЦІЇ 
покладено обов'язок ведення обліку виданих/отримуваних бланків 

документів та форм ФІАТА. Згідно звітів про використання загальна 
кількість бланків та форм, учасників АСОЦІАЦІЇ УКРЗОВНІШТРАНС на 

кінець 2023 року  складає 792 шт. З них FCR 265 шт., FWR 150 шт., FCT 50 шт, FBL 

327 шт.  
 
 

3. Участь у роботі ФІАТА:  

3.1. На протязі 2023 року  учасники АСОЦІАЦІЇ «УКРЗОВНІШТРАНС» 

отримують переклади новин ФІАТА. Секретаріат надавав до журналу 

ФІАТА Review новини АСОЦІАЦІЇ.  

3.2. Засіданні штаб-квартири  ФІАТА 2023 
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18-21 березня 2023 р. Зустріч штаб-квартири ФІАТА з 

відмінними результатами інтерактивних сесій, семінарів та 

групових дискусій, 33 години сесій з 16 зустрічами з 31 

спікером із 28 організацій 

Теми  сесій включають навігацію з невизначеності через 

геополітичні виклики та зміни, мультимодальність та її 

значення в цьому контексті, спрощення процедур торгівлі, 

продовження цифровізації, зміни парадигми навчання, кібербезпека, 

декарбонізація та багато іншого 

Була можливість у ході сесій РЕУ поділитися кейсами логістики України та 

експедиторського бізнесу у вирішенні викликів війни та кризи мінливого світу. 

Зустріч штаб-квартири FIATA у 2023 році забезпечила платформу для навчання, 

розвитку, спілкування та обміну інформацією на новому рівні для глобальних 

членів FIATA! Цьогорічний захід мав формат семінару для багатьох панелей, що 

дозволило учасникам об’єднатися в цілеспрямовані інтерактивні групи для 

обговорення ключових тем для їхніх транспортно-експедиторських асоціацій і 

компаній, що досягло великого успіху. Понад 190 учасників приєдналися з майже 

60 країн світу, щоб почути про нову найкращу практику, поради експертів і думки з 

точки зору мультимодальних перевезень щодо декарбонізації, кібербезпеки, 

останніх правових оновлень, цифровізації, митних процедур і спрощення торгівлі, а 

також способів, якими FIATA може продовжувати співпрацюйте з експертними 

міжнародними організаціями, щоб гарантувати, що експедитори завжди будуть в 

курсі останніх новин галузі! 

 

4. Участь у  вебінарах передові технології для підтримки експедиторських 

послуг. 

2 лютого 2023 року учасники АСОЦІАЦІЇ мали змогу прослухати вебінар ФІАТА 
Global Trade Helpdesk,  це цифрову платформу, яка дозволяє користувачам легко 
визначати та порівнювати торгові можливості на різних ринках і зосереджувати 

свої зусилля на найбільш перспективних можливостях, а також Legal Entity 
Identifier (LEI), глобальний каталог, який дозволяє чітка та однозначна 
ідентифікація юридичних осіб, які беруть участь у фінансових операціях. 

   
16 травня 2023 року. 30 членів відвідали  вебінар FIATA Digital Lab. Учасникам була 

представлена дуже змістовна презентація інструменту ICC Genesis , який 

спрямований на зниження ризиків шахрайства та витрат, а також на полегшення 

митних перевірок. Інструмент дає змогу експортерам звертатися до відповідної 

торгової палати, щоб отримати сертифікат свого преференційного походження в 

деклараціях-фактурах. 

 

Учасники мали можливість відкрити для себе Raft https://www.raft.ai/, платформа, 

спрямована на вирішення величезної проблеми, з якою стикаються експедитори, а 

саме процес введення даних з однієї системи в іншу. Обслуговуючи транспортно-

https://fiata.us8.list-manage.com/track/click?u=e6dd469f1a328320ed2810636&id=e62e0cb3b2&e=de0ee1af7c
https://www.raft.ai/
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експедиторські компанії по всьому світу, Raft дає їм змогу забезпечувати більшу 

цінність для своїх клієнтів, автоматизуючи всю подорож вантажів для повної 

прозорості та контролю. Платформа, заснована на штучному інтелекті, автоматизує 

робочі процеси рахунків-фактур AP, митниці та попереднього сповіщення. 

 

23-24 листопада в Києві відбулася  логістична подія  — Всеукраїнська виставка 

День Логіста: Рішення в ланцюгах постачання. 

Це єдина в Україні щорічна спеціалізована зустріч для професіоналів логістики та 

суміжних галузей. На ній зібралися понад 1000 учасників з усіх регіонів країни щоб 

обговорити тенденції розвитку логістики в поточних умовах і провести перемовини 

з поточними і перспективними партнерами. 

НОВИНИ УЧАСНИКІВ АСОЦІАЦІЇ 
 

Учасник АСОЦІАЦІЇ УКРЗОВНІШТРАНС, ПрАТ «Іллічівськзовніштранс», перша 
експедиторська компанія в Україні, що отримала статус авторизованого 
економічного оператора. Завдяки цьому, оформлення декларацій Т1 митними 

агентами підприємства  здійснюється в автоматичному  режимі з використанням 30-
ти хвилинного таймеру.  На транспортні засоби та вантажі самостійно накладаються 
пломби спеціального типу,  визначаються строки їх доставки та розраховуються 

референтні суми загальної гарантії, без митниці роздруковуються паперові 
примірники декларацій Т1. Також зникає необхідність обов’язкового надання 
транспортного засобу з вантажем у зону митного контролю митного органу. 

 

Відстоювання інтересів Учасників АСОЦІАЦІЇ УКРЗОВНІШТРАНС 

29.03.2023 та 18.05.2023 АСОЦІАЦІЯ УКРЗОВНІШТРАНС направила лист до 
Міністерства фінансів України відносно    форми    довідки    податкового 

резидентства під час оплати нерезидентам. 
          
Відповідь Міністерства фінансів України: 

 
       Легалізація офіційних документів – це процедура підтвердження дійсності 
оригіналів офіційних документів або засвідчення справжності підписів посадових 
осіб, а також дійсності відбитків штампів, печаток, якими скріплено документ. 
Зважаючи на те, що в багатьох країнах не передбачені спеціальні електронні сервіси 
для перевірки справжності сертифіката податкової резиденції, а зазначений 
сертифікат є документом, який дає право на застосування пільгових ставок 
оподаткування відповідно до положень договорів про уникнення подвійного 
оподаткування, вважаємо наразі недоцільним скасування вимоги легалізації 
зазначеного документа, виданого компетентним органом іноземної країни. 
 

Роздруківка з сайту довідки про підтвердження статусу податкового резидента 
(сертифікату податкової резиденції) без належної легалізації (завірення апостилем), 
завірена нотаріально (підпис нотаріуса завірений апостилем), не відповідає вимогам 
пункту 103.5 статті 103 Кодексу, а отже не може вважатися належним чином 
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оформленим документом та не може бути визнана органами ДПС для цілей 
застосування міжнародного договору. 

 
…вважаємо наразі недоцільним скасування вимоги легалізації зазначеного 

документа, виданого компетентним органом іноземної країни. При цьому наразі 
вивчається можливість застосування спеціальних правил для визнання довідок, 
виданих компетентними органами країн, в яких існує можливість перевірити 
справжність виданого документа на офіційному сайті компетентного органу за 
допомогою електронних сервісів.  

 
Питання щодо механізмів легалізації або проставлення апостилю на довідках, 

виданих в електронному вигляді компетентними органами інших держав, не 
відноситься до компетенції Міністерства фінансів. 

 
 

         01.08.2023, 13.09.2023 та 26.10.2023  АСОЦІАЦІЯ УКРЗОВНІШТРАНС 
направила лист до Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури 
України з проханням повідомити наявну інформацію щодо;  

1. Створення системи забезпечення мультимодальних вантажних перевезень, 
інтеграція з іншими системами, та цифровізація процесів у портах України»  
2. Вчинити належних дій з боку Міністерства для забезпечення виконання чинних 

нормативно-правових актів, дотримання вимог європейського законодавства та 
забезпечення виконання Типової технологічної схеми. 

 
Відповідь Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 
 
Таким чином, станом на 31.12.2021 року сторони Договору виконували свої 

зобов'язання з дотриманням строків, передбачених Договором. Проте, зобов'язання 
за Договором фактично не було виконано сторонами у повному обсязі через 
об'єктивні обставини, які не залежали від їх волі. З урахуванням того, що станом на 
01.01.2022 року послуги за Договором не надано, а перенесення бюджетного 
фінансування Договору на 2022 рік не було передбачено відповідним планом 
закупівель та Договором, сторони вважають його дію припиненою 31.12.2021 року. 
 

 

5. Проведення конкурсу «Кращий молодий експедитор УЗТ-2023» 

Конкурс щорічно організується  АСОЦІАЦІЄЮ «УКРЗОВНІШТРАНС» для своїх 

учасників та проводиться ТT Club, провідною міжнародною компанією зі страхування 

вантажів (спонсор) та FIATA, Міжнародною федерацією експедиторських асоціацій. 

Пріоритетне завдання для обох цих організацій - інвестувати у професійний 

розвиток та навчання молодих спеціалістів у галузі логістики.  За умовами конкурсу, 

учасник має подати докладний проект, присвячений складному випадку експорту чи 

імпорту до рідної країни. 

 Учасникам АСОЦІАЦІЇ була надіслана інформація 10.01.2023 про проведення 

«Молоді професіонали логістики» (нагорода YLP). 
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В 2023 році бажаючих прийняти участь від АСОЦІАЦІЇ УКРЗОВНІШТРАНС не було. 

 

 

 

6. Співробітництво з академією ПЛАСКЕ по впровадженню мінімальними 

стандартами ФІАТА.  

За  2023 рік в співробітництві з освітнім центром PLASKE Academy 

https://plaskeacademy.com/  по проведенню онлайн навчання за  курсами 

«Транспортна логістика та міжнародне експедирування вантажів» (Диплом FIATA) 

та  вищого диплому ФІАТА з управління ланцюжками постачань. 

За  2023 рік  було видано 15 диплома  в сфері логістики, експедирування та   

управління ланцюгами постачань  та 5  вищого диплому ФІАТА з управління 

ланцюжками постачань. 

На 54-й сесії повторної перевірки дипломів FIATA АСОЦІАЦІЯ УКРЗОВНІШТРАНС 

вкотре успішно захистила FHDSCM (Вищий диплом FIATA з управління 
ланцюгами поставок). Програма була оновлена відповідно до змін в міжнародному 
та національному законодавстві. Були додані нові відеоматеріали та практичні 

кейси. 
 

 

7. Участь у роботі Громадських рад при профільних ЦОВВ, круглих 

столах, конференціях, нарадах тощо. 

Протягом  2023 року учасникам АСОЦІАЦІЇ надсилалась інформація про 

проведення Громадських рад при профільних ЦОВВ, круглих столах, конференціях, 

нарадах тощо. 

Участь у роботі Громадських рад  
Громадської ради при Державній митній службі України  
Громадської ради при Державній регуляторної службі України 

Громадської ради при Міністерстві фінансів України 
Та профільних органах виконавчої влади: 

Комітету з питань митної справи Громадської ради при Міністерстві фінансів 
України 
Торгово-промислової палати України, ICC Ukraine, Департаменті економічної 

дипломатії  
Українському Союзі Промисловців та підприємців, Комісії Українського 
національного комітету міжнародної торгової палати (ICC Ukraine) з митної справи 

та спрощення процедур торгівлі. Державної установа “Офіс з просування експорту 
України”  
Громадської Ініціативи «За чесну та прозору митницю» 

Рада експортерів  
Інститут економічних досліджень та політичних консультацій 
ЄБРР: консультації для малого бізнесу в Україні   
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8. Участь у  вебінарах по питанням взаємодії між клієнтами   та 

державними органами  такими як УСПП, ТПП України, митниця, 

Укрзалізниця, АМПУ та інших,   що надають послуги приватному сектору. 

Протягом  2023 року  учасникам АСОЦІАЦІЇ надсилалась інформація про 

проведення вебінарів круглих столів, опитувань по питанням взаємодії між 
клієнтами   та державними органами,  що надають послуги приватному сектору. 
 

27 січня, засідання Антикризового штабу УСПП.  
01 лютого, публічна дискусії «Між асоціацією та членством: економічна інтеграція 

з ЄС вже зараз». 
09 лютого, онлайн-захід «Оцінка процесу інтеграції агросектору України до ЄС». 
13 лютого, зустріч «Економічні тенденції з точки зору бізнесу». 

20 лютого, онлайн презентація «Спрощення процедур торгівлі в Україні 2022: 
Митні процедури, проблеми та очікування під час війни». 
01 березня,   засідання Антикризового штабу УСПП  Інформація щодо стану 

виконання рішень Антикризового штабу. 
01 березня,  вебінар  «Опрацювання чергового блоку питань щодо впровадження 
е-ТТН». 

02 березня, навчальний вебінар «Doing Business in Great Britain».  
03 березня, вебінар «Перехід на електронний документообіг: правові засади та 
практичні рекомендації впровадження» 

10 березня, публічна дискусія «Потенціал укладання угоди про вільну торгівлю з 
Індонезією».  
20 березня, публічна дискусія «Торговельна політика України як країни-

кандидата в члени ЄС: відносини з рештою світу» 
22 березня,  засідання  «Підтримка діяльності Української національної 

платформи Форуму громадянського суспільства Східного партнерства». 
23 березня, Форум "Штучний інтелект 2.0: регулювання та робота під час війни» 
 24 березня, слухання КВРУ на тему: «План відновлення України від наслідків 

війни»  
29 березня,  публічна дискусія  «Реформи у сфері довкілля для повоєнного 
відновлення та європейської інтеграції України». 

30 березня, вебінар «Визначення перспективних експортних можливостей на 
світовому ринку» 
04 квітня, онлайн-наради із румунськими, молдовськими та угорськими 

залізничниками. 
05 квітня засідання Експортного офісу при АТ «Укрзалізниця». 
11 квітня онлайн зустріч з Японією  

19-20 квітня  саміті RailFreight 2023 
21 квітня форум з інвестицій та трансформацій: Логістичні хаби та індустріальні 
парки 

25 квітня, онлайн зустріч з  Скандинавськими країнами 
27 квітня, офлайн-заход «ТПП України та Прозорро.Продажі про можливості для 
бізнесу у 2023 році» 

27 квітня засідання Антикризового штабу, УСПП 

http://eap-csf.org.ua/2022/07/23/initsiatyvy-unp-2022-reformy-dovkillia-dlia-pisliavoiennoho-vidnovlennia-ukrainy/
http://eap-csf.org.ua/2022/07/23/initsiatyvy-unp-2022-reformy-dovkillia-dlia-pisliavoiennoho-vidnovlennia-ukrainy/
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11 травня, дистанційний семінар «Особливості поєднання та практичні аспекти 

застосування митних спрощень, передбачених Конвенцією про процедуру 
спільного транзиту та Митним кодексом України». 
15 травня, вебінар «Логістика в умовах війни. Як зберегти та пітримувати 

експортні поставки за рахунок ефективних логістичних ланцюгів». 
15 травня, обговорення «Економічні тенденції з точки зору бізнесу (квітень 
2023)». 

17 травня, публічна дискусія  «Внутрішні перевезення під час війни: уроки на 
майбутнє». 
18 травня конференція «ЛОГІСТИКА АВТОМОБІЛЬНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ Україна, 

Польща, Європа» 
31 травня виставка «TransLogistica Caspian» 2023 
06 червня, вебінар  "Аудит безпеки бізнесу. Кібербезпека" 

08 червня, презентації результатів громадського моніторингу перетину кордону з 
точки зору підприємців та громадян «Наш кордон» 

08 червня,  засідання Антикризового штабу стійкості економіки в умовах воєнного 
стану УСПП. 
28 червня вебінар про Кибергігієну співробітників. 

29 червня Перший Панамсько-Український бізнес-форум. 
30 червня засідання Антикризового штабу стійкості економіки в умовах воєнного 
стану. 

03 липня, 13 засідання Платформи громадянського суспільства Україна-ЄС. 
12 липня майстер-клас «Міжнародні питання в управлінні ланцюгами поставок» 
21 липня «Громадянський діалог» із серії «Європа по сусідству – Давайте 

говорити поза кордоном» 
11 серпня Нормативна база щодо ЄП 2% з урахуванням останніх змін 

22 серпня Антикризовий штаб стійкості економіки в умовах воєнного стану 
29 серпня можливості підтримки МСП в рамках Програми «EU4Business: 

відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» 
12 вересня обговоренні на тему «Вступ України до ЄС: українські та європейські 
експерти і політики про реалістичний початок переговорів» 

13 вересня засідання Експортного офісу (ЕО) при УЗ 
19-21 вересня міжнародна виставка TransLogistica Romania 2023 
21 вересня   нарада із перевізниками Польщі та Словаччини.  

22 вересня круглий стіл з Д. Гетманцевим та керівництвом ДПСУ. 
26 вересня онлайн-зустрічі з перевізниками Румунії, Молдови та Угорщини  
27 вересня засідання Антикризового штабу стійкості економіки в умовах воєнного 

стану 
27 вересня щотижневий оглядовий вебінар 
28 вересня  презентації результатів громадського моніторингу перетину кордону 

з точки зору підприємців та громадян  
5 жовтня нарада з учасниками зернового ринку, а також онлайн-зустрічі з 

перевізниками Польщі та Словаччини. 
11 жовтня вебінар Діалог ICC Agri-Food Hub щодо торгівлі: альтернативи 
Чорноморському зерновому коридору для продовольчої безпеки  

16 жовтня Економічні тенденції з точки зору бізнесу 
16 жовтня засідання Експортного офісу (ЕО) при УЗ 
19 жовтня Рейдерство під час війни: нові виклики та загрози 

19 жовтня Південний бізнес-форум, 
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27 жовтня засідання Антикризового штабу стійкості економіки в умовах воєнного 

стану 
2 листопада вебінар «Міжнародні автоперевезення: сувора реальність, безліч 
ризиків та як з ними працювати»  

8 листопада "Гранти від Міністерства економіки України та Програми USAID 
"Конкурентоспроможна економіка України"  
14 листопада «Блокування кордону: виклики, наслідки та перспективи через 

призму польсько-української економічної співпраці». 
16 листопада форум «Логістика для Європи» 
20 листопада  МОРСЬКИЙ БІЗНЕС ТА ТРЕНДИ У МОРСЬКОМУ ПРАВІ 2023 

20-21 листопада 11-й семінар Market Place Seminar   
23-24 листопада Всеукраїнський День Логіста 
28 листопада презентація першого Моніторингу виконання умов програми МВФ  

30 листопада у Києві першого національного Mind WinTech Summit 2023 
07 грудня  онлайн-конференцію День судноплавства та торгівлі 

13 грудня дослідження «Моніторинг вступу України до ЄС» 
14 грудня Berkeley Business Analytics and AI Summit. 
 

 
 
9. Участь у роботі МРГ зі спрощення процедур торгівлі та перевезень. 

22-23 травня 2023 року в  Баку, Азербайджан 
пройшов  на 14-й щорічний семінар ЄЕК ООН 
"Спрощення торгівлі та цифрова трансформація 

мультимодального обміну інформацією у Східній 
Європі та SPECA з використанням стандартів 

ООН" під егідою Європейської економічної комісії 
ООН. 

Основні теми семінару: 

• Що роблять міжнародні організації та уряди щодо розвитку перевезень? 
Які можливості для мультимодальних перевезень вже сьогодні? 
Як розвиватимуться перевезення у Східній Європі, на Кавказі та Центральній Азії 

вже найближчим часом? 
Електронні документи при мультимодальних перевезеннях 
Пілотні проекти щодо впровадження стандартів, наприклад, eCIM/СМГС 

Цього року на семінарі представлені спікери з таких міжнародних організацій, як ЄЕК 
ООН, СЕФАКТ ООН, ОСЗ, ТРАСЕКА, UIC, ESCAP, Укрзовніштранс, представники уряду 
Азербайджану, експерти з України, Азербайджану, Туреччини, Грузії, Казахстану та 

інших країн. 
 
 

10. Позиціонування УЗТ на власному сайті, в соц мережах, ЗМІ. 

З лютого 2023 року закінчувався термін дії свідоцтва для товарів і послуг №7639 

АСОЦІАЦІЇ «УКРЗОВНІШТРАНС». Секретаріат підготував та направив клопотання  
на подовження  дії свідоцтва ще на 10 років до 2033 року. 
 

https://www.facebook.com/events/887498279462727/?__cft__%5b0%5d=AZVTEullaEHF9dinrd8j4k61gwXW87VMKA0CxQqKsYNCpSB9EiEXZcFeUI6GAbRK3gjeyc1yWbXAIj3By2GZ5Oud5wOM1f3KrMvH_aPnpBInaP0YK9rhdQQnML3zV3zQ8T52iW3DwGXZ1eBm694iTzQVzhAxoLtj35zCVqQ5N2eZhdyexfHhgwI84Ot2MjNBp9s3a-gognLgk-QaAdJ-r1AH&__tn__=-UK-y-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=5819684161450325&set=a.109352979150167&__cft__%5b0%5d=AZX86InsDZAReAm2NStkGwkZA5400OAQjqNlCvDeL7s6uG2QxIuMsht3RcxV7imaYoR5yc9RAUeQNu3LnpNrHn2snjsaVzyyJ0PjWkJEY0mzrdcTaw8KvoCvggTjTsf8xJ0_de4h4feY6507G67LP3xl0ZJCysODyw8123QvIsPziaNxG1hlUW_p43A435gYf6c&__tn__=EH-R
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 АССОЦІАЦІЯ УКРЗОВНІШТРАНС презентувала річний 

Нефінансовий звіт за підтримки Мережі Глобальный 
Договор ООН в Украине, що є офіційним представником 
глобальної мережі UN Global Compact – ініціативи ООН, 

презентувала Нефінансовий звіт за 2021-2022 рік. Він став 
окремим нефінансовим звітом, який було підготовлено  за 
стандартами GRI. У звіті розкрито нефінансові показники, які дають комплексне 

уявлення про діяльність АСОЦІАЦІЇ у галузі сталого розвитку. 
 
 

За звітний період для учасників АСОЦІАЦІЇ було підготовлено   
Інформаційних листків, постійно наповнюються сайт http://atfl.org.ua  
та сторінка в соцмережі  Фейсбук  https://www.facebook.com/UKRZOVNISHTRANS/ 

Інформаційних листків АСОЦІАЦІЇ УКРЗОВНІШТРАНС  - 52   
Перекладів CLECAT- 37 

Переклад E Flash FIATA, Новини FIATA - 40 
  
 АСОЦІАЦІЯ  виступила інформаційним спонсором: 

- 6-7 квітня ХIV щорічній Міжнародній практичній конференції Food&NonFood 
Master, CatMаnMaster-2023 

- 8-9 червня Логістичної виставки –ХXVIII День Логіста- Рішення у ланцюгах 

постачання 
- 23-24 листопада Всеукраїнського Дня Логіста 

  

11. Участь у роботі Комітету залізничного транспорту при ICC Ukraine, та 

громадської експертизи при МФУ. 

На протязі  2023 року учасникам АСОЦІАЦІЇ надавалась інформація для участі в 

роботі Комітету залізничного транспорту при ICC Ukraine,  

15 травня у туркменській столиці відкрилася XXXIV 
Нарада представників сторін Договору про 

Міжнародний залізничний транзитний тариф (МТТ). 
Нинішнє засідання присвячене вдосконаленню та 
актуалізації документа про МТТ, який є угодою між 

двома десятками країн, встановлюючи єдині правила 
та тарифи для перевезення вантажів залізницями у 
транзитному режимі. 

 
12. Ведення реєстрів: Учасників АСОЦІАЦІЇ, дипломантів ФІАТА,  

документів і форм ФІАТА 

Секретаріат АСОЦІАЦІЇ вносить відповідні зміни до реєстрів: Учасників АСОЦІАЦІЇ, 

дипломантів ФІАТА,  документів і форм ФІАТА. 

 http://atfl.org.ua/ua/register-of-members 

 

 

https://www.facebook.com/globalcompact.ukraine/?__cft__%5b0%5d=AZXs2vbc0lUpcoS5iy2lMFX7g45HLm1m2tEcHvDyXo5Sz9CkfSre1DjC7-j5jTM3eENOTowf6ONkRhCYNTQzLOQYyaBSlAKgb4jlTVfrhkce0VqlZyNwS6ElVJ8aH7JNV7U&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/globalcompact.ukraine/?__cft__%5b0%5d=AZXs2vbc0lUpcoS5iy2lMFX7g45HLm1m2tEcHvDyXo5Sz9CkfSre1DjC7-j5jTM3eENOTowf6ONkRhCYNTQzLOQYyaBSlAKgb4jlTVfrhkce0VqlZyNwS6ElVJ8aH7JNV7U&__tn__=kK-R
http://atfl.org.ua/


12 
 

 

 

 

 


